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"PoccHECKHIl yHHBEPCHTET Koonepatny'
Kpacnoaapckuii koonepataubii uuetiry (duaman)
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43.02.15 IoBapckoe u KonuTEPCKOE e
Ko HAMMEHOBAHKE CIICHHANBLHOCTH
ocHopHoe obmiee obpasosanue
Vpopenn 06pazosanMa. HEODXOIMMBIA 117 nNpHeMa Ha obyucHke
KBmguKann: CHEUMATKCT N0 NOBAPCKOMY W KOIIHTEPCKOMY J1ETy
dopma obyuenns OMHAN Cpox noayqenns otipasosanns no OI1 3 roza 10 wecaues roi Hauana noaroroskn no Y1 2022
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O6oanavennn: [:] Oty 10 AMC W MERANCL ap Kypeam EI YuebHan npakTrka MOArOTOBKA & rOCYAAPCTHEHHOA WTOTOBOH TTECTALMH
E] TPOMEXYTOUNAR ATTECTALMA MPOMIBORCTBERHER NPIKTHIE TOCYASPCTBEHHAR UTOTOBAR ATTECTALAR
[=] Kawmeyms II‘ TIPOVIBORCTHEHHAR NPAKTHE (NPEALHIIOMNAR) [=] Henern ercyrermyer
2 CBOAHLIE NAaHHLIE N0 BIOKETY BPeMeH:
Mpaktuke A
QO7HEE 10 AUCINIIN H HEXNCURTMHATHEIM KYCEH Ppohekyto s ErrecTaliicy YueGHan npakTika NpouasoACTEEHHAR NPAKTAKA Tipoistnn Criiag AT Noaro: Npose- | Kawwiyne | Beero
Kypd (Mpegaunnon-as )
TOBKA Aevme
Beero 1 cen 2 cen Beern 1cem 2 cem Beero Leem | 2cem Beero Leew | 2cem Beero Teem | 7cem
en e weq. weq Ef. e el ey weq e e wen wen. L Hen, ea weq. g e
1 39 16 23 2 1 1 11 52
1 36 16 20 2 1 1 1 1 3 3 10 52
m 30 16 14 2 1 1 2 2 B 8 10 52
v 13 [E] 1 172 172 4 1 3 12 ] 10 [l a [ 3 a3
Beery 118 61 57 7 31/2 31/2 7 1 6 23 2 21 4 4 6 34 199




